智浪教育—普惠英才文库

2013年普通高等学校统一考试试题（江苏卷）

1、 填空题：本大题共14小题，每小题5分，共计70分。请把答案填写在答题卡相印位置上。

1、函数
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为虚数单位），则复数
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3、双曲线
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4、集合
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5、右图是一个算法的流程图，则输出的
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的值是     ▲    （流程图暂缺）
6、抽样统计甲、乙两位设计运动员的5此训练成绩（单位：环），结果如下：

	运动员
	第一次
	第二次
	第三次
	第四次
	第五次

	甲
	87
	91
	90
	89
	93

	乙
	89
	90
	91
	88
	92


则成绩较为稳定（方程较小）的那位运动员成绩的方差为     ▲    
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7、现在某类病毒记作
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8、如图，在三棱柱
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的中点，设三棱锥
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9、抛物线
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11、已知
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12、在平面直角坐标系
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中，椭圆
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的标准方程为
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，右焦点为
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右准线为
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，短轴的一个端点为
[image: image46.wmf]B

，设原点到直线
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的距离为
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的离心率为     ▲    
13、在平面直角坐标系
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中，设定点
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14、在正项等比数列
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的值为     ▲    
二、解答题：本大题共6小题，共计90分。请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

15、（本小题满分14分）
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16、（本小题满分14分）

如图，在三棱锥
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求证：（1）平面
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（本小题满分14分）

如图，在平面直角坐标系
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中，点
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        求切线的方程；
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的取值范围。

18、（本小题满分16分）
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如图，游客从某旅游景区的景点
[image: image102.wmf]A

处下山至
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处有两种路径。一种是从
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沿直线步行到
[image: image105.wmf]C

，另一种是先从
[image: image106.wmf]A

沿索道乘缆车到
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沿直线步行到
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（1）求索道
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（2）问乙出发多少分钟后，乙在缆车上与甲的距离最短？

（3）为使两位游客在
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处互相等待的时间不超过
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     乙步行的速度应控制在什么范围内？

19、（本小题满分16分）

设
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20、（本小题满分16分）
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的零点个数，并证明你的结论。
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